



# Hogyan jelképezi a pészah Krisztus engesztelését?

**A** pészah ünnepe az izráeliták Egyiptomból való kiszabadításának állít emléket (lásd 2 Mózes 12:27). A pészah (vagy „húsvét”) jelképeken keresztül tanít minket arról napjainkban, hogy amiként az Úr kiszabadította az izráelitákat az egyiptomi rabságból, úgy minket is képes kiszabadítani a bűn rabságából.



**A húsvéti bárány**  
Az ünnepen levágtak és megettek egy hibátlan hím bárányt. Isten feláldozta Egyszülött Fiát, a „hibátlan bárányt” (vö. 1 Péter 1:19), hogy szabadulást hozzon a gyermekeinek.

## Vér az ajtófélfákon

Azok az izráeliták, akik bárányvért hintettek az ajtófélfájukra, az utolsó csapás során megmenekültek a testi haláltól (lásd 2 Mózes 12:13). Hogyan jelképezi a bárány vére Krisztus engesztelését? Hogyan segít nekünk az engesztelés legyőzni a testi halált és a lelki halált egyaránt?



## Keserű növények

Az izráeliták keserű növényeket ettek a pészah alkalmával, hogy ez emlékeztesse őket egyiptomi rabságuk keserűségére (lásd 2 Mózes 12:8). Engesztelése által a Szabadító kiitta a „keserű poharat” (vö. 3 Nefi 11:11), hogy segítsen nekünk legyőzni a bűn rabságát.

## A kovásztalan kenyér ünnepe

Az Úr megparancsolta az izráelitáknak, hogy egyenek kovásztalan kenyeret, így emlékezve meg a pészah-ról (lásd 2 Mózes 12:15). Az utolsó vacsora során Jézus kovásztalan kenyeret evett, és arra kérte az apostolait, hogy „egyétek... az én emlékezetemre” (1 Korinthusbeliek 11:24). Miként emlékeztet téged az úrvacsora a Szabadítóra?



BALRA FENTRŐL AZ ÓRA JÁRÁSÁVAL MEGEGYEZŐ IRÁNYBAN: THE GOOD SHEPHERD [A JÓ PÁSZTOR]. KÉSZÍTETTE: WILLIAM HENRY MARGETSON; THE PASSOVER [A HÚSVÉT]. KÉSZÍTETTE: WILLIAM HENRY MARGETSON; THE CRUCIFIXION OF CHRIST [KRISZTUS KERESZTRE FESZÍTÉSE]. ISMERETLEN MŰVÉSZ; CHRIST IN GETHSEMANE [KRISZTUS A GECSEMÁNÉBAN]. KÉSZÍTETTE: MICHAEL T. MALM; CHRIST INTRODUCES THE SACRAMENT TO THE APOSTLES [KRISZTUS BEVEZETI AZ ÚRVACSORÁT AZ APOSTOLOKNAK]. KÉSZÍTETTE: DEL PARSON; THE PASSOVER SUPPER [A HÚSVÉTI VACSORA]. KÉSZÍTETTE: BRIAN CALL; PÉSZAH I VACSORA TÁJLÁNK A FÉNYKÉPE A GETTY IMAGES JÓVOLTÁBÓL